

## 您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為尼日爾馬拉迪兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

過去一年，數以千計的學生在安全和共融的學校繼續接受教育。新的課室和廁所逐漸改善學習條件。教師則參加了有關兒童權利和性別平等的培訓。

女孩更了解生理期健康知識。透過提供生理期用品，2,036 名女孩得以管理生理期並留在學校繼續學習。年輕人獲得了他們急需的技能，讓他們可以找到一份好工作，並在踏入成年時養活自己。

您的捐助，將可扶持馬拉迪兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



**406**  
學習到生理期衛生  
的女孩人數



**258**  
接受了女童權利  
和性別平等培訓  
的教師人數



**240**  
獲得食物包的  
家庭戶數



### 新型冠狀病毒對尼日爾的影響

聽聽 Mansoura 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「新型冠狀病毒出現至今，我們社區沒有錄得任何感染個案。在老師的監督下，我們繼續遵從應對疫情的防護措施，並在學校實行國際培幼會協助制定的防疫機制。」

# 個案故事：幫助我的社區



名字: Mouchtahida

年齡: 24 歲

興趣: 閱讀

「這個項目讓我獲益良多。我現在明白到，要為我的社區發展作出貢獻，我需要的不僅是取得學位。我相信，憑藉從這個項目學到的知識，我可以幫助我的社區更好地應對水利衛生的挑戰。」

## 認識 Mouchtahida

就像您的受助兒童一樣，Mouchtahida 也因著國際培幼會的援助而改變生命。Mouchtahida 突破了她在成長的農村地區對女孩的預期，成為其中一名表現最優秀的土木工程系學士課程學生。她現正攻讀碩士學位，並希望在全國各地協助建設衛生廁所。

## 健康與衛生

生活周遭環境缺乏水源，對於像 Mouchtahida 這樣的女孩來說，意味著接受教育將會是一項挑戰。長途跋涉取水往往是交給女孩的家務，她們因而沒時間上學或完成功課。

飲用不潔的食水，可致腹瀉和傷寒等致命疾病。欠缺衛生廁所則引致許多人隨地便溺，進一步污染附近的水源並導致健康問題。

在成長過程中，Mouchtahida 偶然讀到土木工程師如何發展水利衛生基礎設施以克服這些障礙。她全情投入學習，對那些告訴她土木工程只適合男性的朋輩聲音置若罔聞。

## 社區領導能力

Mouchtahida 想幫助她的社區，但她知道她需要先獲得更多支援，因而加入了「可持續發展行動」小組。

掌握了促進社區參與的技能後，她向其他人傳授如何妥善管理食水。有賴她的技術分享，年輕人現在能夠自行建造家庭廁所。良好衛生習慣亦進一步得到改善，讓人們變得更健康。

Mouchtahida 為其他女孩開拓道路，協助她們繼續上學並實現未來目標。



Mouchtahida 正在教導學生良好衛生習慣

我們正在支援 5,300 名 馬拉迪兒童

# 我們在馬拉迪的項目，幫助兒童茁壯成長



## 保護女孩的安全

童婚和負面性別規範窒礙女孩充分發揮潛能。校園性別暴力常常迫使女孩輟學，導致她們無法掌握茁壯成長至成年階段所需要的技能。

國際培幼會致力讓女孩繼續上學，並幫助她們掌控自己的身體。有關兒童權利和性別暴力的教師培訓課程，有助為女孩和男孩創建更安全的學校。家長教師協會和學校管理委員會也在竭力確保安全和共融的學校環境。

社區意識提升活動也在向社區推廣女童教育的重要性。4 個新課室正協助改善男孩和女孩的學習條件，從而為他們打開通向更光明未來的大門。

在馬拉迪，母親正致力保持子女的健康，以及送女兒到學校學習。

## 邁向成功的技術



馬拉迪婦女經常被排除在為所屬社區發揮積極角色之外。性別歧視、缺乏教育和技術技能低下，讓女性難以進入就業市場及養家糊口。

透過發展可再生能源，馬拉迪婦女逐漸獲得領袖技能和有能力改變社會規範。83 名婦女參加培訓後成為能源服務代理，從而可以在其社區採用和管理太陽能發電設備。

此外，550 名婦女組成新的農業小組，更深入學習有關灌溉技術和市場營銷的知識。馬拉迪婦女現已擔任領袖角色，並能夠賺取收入以支持自己和家人的生計。

「我很高興能參與我村落的發電平台項目。有賴這項成果，我們克服了電力限制，可以為手機充電、賣雪糕、用機器榨取花生油等。衷心感謝國際培幼會。」

——來自馬拉迪的 Jamilla ( 32 歲 )



# 您的支持，帶來更光輝的未來



## 有待應對的未來挑戰



89%

在 18 歲前結婚的女孩比率



12%

兒童營養不良率



25%

兒童輟學率



您的支持，幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

- 每 4 名兒童就有 1 人輟學。我們將加強宣傳推廣教育尤其女童教育的重要性，並支援教師創造共融學習空間。
- 約 23% 青年失業。我們將確保年輕人能獲得所需職業培訓以尋找一份好工作，在長大成人後能賺取收入。
- 在馬拉迪，幾乎所有年輕婦女都會在 18 歲前結婚。我們將與社區和宗教領袖合作，發起反對童婚習俗的運動。
- 早孕可致嚴重的健康併發症甚至死亡。我們將改善女孩獲得性與生殖健康教育的機會，讓她們能夠為自己的生活 and 身體作出明智決定。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為馬拉迪兒童締結更美好、更幸福的未來。



「您的支持，讓我們在促進兒童權利方面取得進展。未來一年，我們將加緊行動，確保女童可繼續上學、加強糧食安全、改善年輕人的生殖健康和福祉，同時促進女童賦權。謝謝。」

**Lompo Raphael Evelyne**  
馬拉迪項目經理

## 您的慷慨，將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利